

「一九三〇年代匿名批評の接線」正誤表（初出と修正電子模刻版との異同）

箇所	誤	正
97頁下段2行目	Enquiry	Enquiry
103頁下段1行目	説き起されて	説き起されて
103頁下段最終行	起つてゐる	起つてゐる
106頁上段21行目	波紋を起す	波紋を起す
107頁上段3行目	とじて」 http://	とじて」 http://
107頁上段7行目	Enquiry	Enquiry
108頁下段9行目	想起されたい	想起されたい
111頁下段12行目	『改造』一九三四年五月號	『改造』一九三四年六月號
113頁上段12行目	『セルパン』一九三五年十月號	『セルパン』一九三五年六月號
113頁下段18行目	〈春秋文庫〉春秋社	〈春秋文庫〉春秋社

初出 Ⅱ 『語文』 第百十七輯、日本大学国文学会・二〇〇三年十二月、pp.97-114.

修正版 Ⅱ <http://www.geocities.co.jp/CollegeLife/Library/1959/GS/anonymous01.pdf>